

17 ИЮНЯ – ВСЕ НА ВЫБОРЫ!!

Знамя Труда

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ПОБЕДИТЕЛИ СОРЕВНОВАНИЯ

Больших успехов в соревновании в честь выборов в местные Советы добились многие бригады и цехи комбината «Стройдеталь».

В цеховых и заводских комитетах профсоюза подведены итоги социалистического соревнования за май. Первое место с вручением переходящего вымпела и денежной премии присуждено бригаде формовщиков цеха ячеистых бетонов, которой руководит В. Н. Нестеров, выполнившей обязательства на 123,3 процента. Второе место присуждено бригаде, которую возглавляет З. А. Прядко (бетонный цех), выполнившей обязательства на 122 процента.

Среди вспомогательных цехов первое место с вручением вымпела и денежной премии присуждено бригаде И. С. Иванова из транспортного цеха. Второе место – комплексной бригаде В. Я. Львова из механического цеха. В соревновании среди звеньев первое место присуждено звену формовщиков А. Д. Позняка, второе место – звену М. В. Реутской. В. ШАТАЛОВ, рабкор.

ДОБЫЧА СВЕРХ ПЛАНА

Трудовыми успехами встречают день выборов в местные Советы горняки добывающей бригады, которой руководит Г. И. Куликов. Третий месяц подряд они лидируют в соревновании на шахте «Ленинградская».

В апреле шахтеры завоевали переходящее Красное знамя. В мае они опередили производственный график на целые сутки. По-ударному работают и в июне. На их счету только в первой декаде более четырехсот тонн сверхплановой добычи.

А. АНДРЕЕВ,
рабкор.

ЗАГОТАВЛИВАЮТ СИЛОС

В совхозе «Сланцевский» приступили к закладке раннего силоса. Механизированный отряд, работая во втором отделении хозяйства, заложил 150 тонн зеленой массы. На силос здесь скосили рожь и дикорастущие травы. На этом поле после перепашки снова поселят силосные культуры, возьмут второй урожай.

В. ПЕТРОВ.

ПРОЛЕТАРИИ
ВСЕХ СТРАН,
СОЕДИНЯЙТЕСЬ

Год издания 30-й

№ 120 (5935)

СУББОТА,

16

ИЮНЯ

1973 года

Цена 2 коп.

МИНУЛО ДВА ГОДА

Цифры и факты

Со времени очередных выборов в местные Советы депутатов трудящихся прошло два года. За это время трудящиеся нашего города и района проделали большую работу по выполнению заданий девятой пятилетки.

● Выпуск валовой продукции промышленностью города увеличен на 21.060 тысяч рублей, в том числе товаров народного потребления – на 5.300 тысяч. Весь прирост достигнут за счет повышения производительности труда, которая возросла в среднем на 21,4 процента к уровню, достигнутому в 1970 году.

● Объем реализации промышленной продукции возрос на 10,6 процента. 3.600 тысяч рублей экономии получено от внедрения рационализаторских предложений.

● 43 объекта введены строителями. В их числе жилые дома площадью в 52.874 квадратных метра, школа на 860 учащихся, клубы на 400 мест в совхозе «Родина» и на 220 мест в совхозе «Аврора», общежитие ГПТУ-15, торговый центр в совхозе «Аврора», детсад-ясли на 280 человек, автозаправочная станция на 750 мест, коровник на 200 голов в совхозе «Родина», молочная ферма Шакицы на 628 голов. Кроме того, уже в 1973 году введены дома общей площадью в 5.142 квадратных метра, сданы под монтаж склады мелкого сланца и магнетита на шахте «Ленинградская», цех резиновой обуви, регенеративного завода.

● На 275.500 рублей возросло производство продукции сельского хозяйства. В совхозах района производство мяса увеличилось к уровню 1970 года на 31,5 процента, яиц – на 11,6.

● Растет материальное благосостояние. Средняя заработка на рабочую плату, включая премии и единовременные вознаграждения, увеличилась на 8,1 процента и составила в 1972 году 186 рублей.

● Товарооборот возрос на 8,4 процента и превысил 35.513 тысяч рублей. В 1972 году по сравнению с 1970 годом продано больше фарфоровой и стеклянной посуды на 60,3 процента, радиотоваров – на 28,3, парфюмерии – на 24, велосипедов и мотоциклов – на 15,5, спортивных товаров – на 12, мебели – на 8, колбасных изделий – на 19,5, кондитерских – на 16, масла животного – на 14,3 процента.

● На 22 процента возрос товарооборот райпо. За два года построены торговые центры в деревнях Выскатка и Новоселье, новый магазин в деревне Большие Поля.

● 17.575 человек имеют вклады в сберегательных кассах. Их прирост за эти годы составил 2.738 тысяч рублей, а средний вклад превышает 626 рублей.

● Более 1.340 семей получили отдельные квартиры. 902 человека переселились в благоустроенные квартиры из бараков и аварийных домов.

● Около 15 миллионов рублей из общественных фондов потребления израсходовано на народное образование, здравоохранение и пенсионное обеспечение.

СМОТР РАБОТЫ МЕСТНЫХ ОРГАНОВ ВЛАСТИ

Беседа с секретарем исполнкома Ленинградского областного Совета депутатов трудящихся

А. В. СМИРНОВОЙ

В воскресенье, 17 июня, состоятся выборы в местные Советы – событие большого общественно-политического значения. Корреспондент ЛенТАСС попросил секретаря исполнкома Ленинградского областного Совета депутатов трудящихся А. В. СМИРНОВУ рассказать о ходе нынешней избирательной кампании.

– Подготовка к выборам, – сказала тов. Смирнова, – проходит в обстановке высокой политической и трудовой активности трудящихся области. Под руководством партийных организаций колlettivы промышленных предприятий, строек, совхозов, колхозов активно участвуют в соревновании за выполнение решений XXIV съезда КПСС, декабрьского Пленума ЦК КПСС, заданий и обязательств третьего, решавшегося года пятилетки, за увеличение выпуска промышленной и сельскохозяйственной продукции, товаров народного потребления.

Как и все советские люди, труженики нашей области горячо одобряют ленинскую внешнюю политику Коммунистической партии, решения апрельского Пленума ЦК КПСС. Избирательная кампания явилась всесторонним смотром работы всех местных Советов, их депутатов. Исполнкомы в ходе подготовки к выборам отчитались перед своими Советами, а их депутаты – перед избирателями о результатах своей деятельности...

Говоря о результатах проделанной работы за два года, прошедших со времени прошлых выборов в местные Советы, тов. Смирнова остановилась на основных на-

правлениях дальнейшего развития экономики нашей области. Возросли мощности промышленного производства, освоены новые виды продукции. Последовательно осуществляется программа интенсификации сельского хозяйства. В улучшении результатов хозяйствования все заметнее вклад местных Советов, которые стали глубже вникать в экономику подведомственных им предприятий, хозяйств и организаций.

Многое сделано местными Советами по дальнейшему благоустройству городов, сельских населенных пунктов, комплексной застройке центральных усадеб совхозов и колхозов, развитию коммунального хозяйства, службы быта, совершенствованию транспортных связей, улучшению работы школ, учреждений культуры, развитию системы профтехобразования. Можно с уверенностью сказать, что местные Советы активно воздействуют на все стороны жизни нашей области, подчеркнула тов. Смирнова. Советам, полномочия которых истекают в июне, удалось претворить в жизнь многие наказы и предложения избирателей.

Активно участвовали в работе местных Советов их постоянные комиссии, которые насчитывают в своем составе свыше 11 тысяч депутатов.

– К предстоящим выборам, – сказала далее тов. Смирнова, – в области проведена большая организационно-техническая подготовка. Образовано 13.792 избирательных участков.

тальных округах: 240 – по выборам в областной Совет, 389 – в районные Советы, 3.345 – в городские, 513 – в городские районные подчинения, 1.994 – в поселковые, 7.311 – в сельские Советы.

В избирательной кампании активное участие принимают многие трудящиеся. Только в избирательных комиссиях – свыше 60 тысяч человек.

Депутат – полномочный представитель народа. Его работа в избирательном округе и в органах местной власти – необходимое условие эффективной деятельности Совета, укрепления его связей с трудящимися. Таково существование требований Закона о статусе депутатов Советов депутатов трудящихся в СССР. На предвыборных собраниях кандидатами в депутаты выдвинуты лучшие представители народа. Все выдвинутые кандидаты зарегистрированы окружными избирательными комиссиями.

На состоявшихся встречах кандидатов в депутаты с избирателями внесено немало наказов и предложений, направленных на дальнейшее совершенствование работы местных Советов. Они учтены, будут рассмотрены новыми составами Советов, которые организуют их претворение в жизнь.

Нет сомнения, что в день выборов в местные Советы избиратели окажут высокое доверие достойным кандидатам единого народного блока коммунистов и беспартийных, готовым верно служить Родине, партии, народу.

(ЛенТАСС)

ЗАВТРА НА ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКАХ

Избиратели Жуковского участка посмотрят выступления коллективов художественной самодеятельности, послушают духовой оркестр Дворца культуры комбината «Сланцы».

Объединенный коллектив большепольского и попковогорского Домов культуры выступит с концертами в деревнях Монастырек и Загривье, в поселке Черновское.

В Больших Полях выступят участники художественной самодеятельности Дома пионеров.

Попковогорские избиратели увидят концерт артистов народного театра Дворца культуры химиков.

К избирателям деревень Савиновщина и Выскатка приедут участники художественной самодеятельности этого же Дворца культуры.

В деревнях Новоселье, Рудно и Шавково дадут концерты участники самодеятельности клуба «Шахтер», а в Старополье и Ложголово – Дома культуры горняков.

В Домах культуры и клубах, являющихся центрами избирательных участков, будут демонстрироваться кинофильмы «Ленин в Польше», «Депутат Балтики», «Лично известен», «Баллада о солдате» и другие.

ВСЯ ВЛАСТЬ
В РСФСР
ПРИНАДЛЕЖИТ
ТРУДЯЩИМСЯ
ГОРОДА
И ДЕРЕВНИ
В ЛИЦЕ
СОВЕТОВ
ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ

(Из Конституции РСФСР)



Она вошла в кабинет председателя завкома, присела на стул и внимательно посмотрела на меня.

Так состоялось знакомство с прессовщицей регенеративного завода Валентиной Ивановной Архиповой, выдвинутой кандидатом в депутаты Ленинградского областного Совета.

Случилось все как-то неожиданно, — сказала собеседница. —

ПУТЬ К ПРИЗНАНИЮ

Не представляю свою будущую депутатскую работу...

Да, в жизни бывают случайности, непредвиденные повороты судьбы — приятные и нежелательные, временные и надолго запоминающиеся. С Валей ничего противоестественного не произошло.

Жизнь не баловала Валю. Умерла мать, остался больной отец. Вся забота свалилась на плечи школьницы. Но надо было жить, работать. Девушку приютили копировальщицей в конструкторский отдел цементного завода. Вечерами, возвращаясь с работы, она видела, как спешили парни и девчата в школу работающей молодежи. Честно говоря, она им завидовала. Но надо было хлопотать по хозяйству: готовить пищу, стирать, подбадривать отца...

Вскоре Валя пришла на регенеративный завод. Это было в 1968 году. Начальник отдела кадров А. Г. Буцнев, офицер запаса, повидавший в жизни многих людей, предложил:

— Пойдешь в цех резиновой обуви?

Валя знала, что коллектив цеха молодой, только год работает. Но согласилась.

— И учиться надо, — напутствовал Александр Григорьевич.

В цехе все было ново, незнакомо. Механические прессы, к тому же еще туфельные, вулкани-

зационные. Но растеряться Валентине не дали, подбодрили. Ее наставницей стала прессовщица Галина Васильевна Макарова, к тому времени уже опытная работница.

Однажды Макарова застала свою ученицу расстроенной: во взгляде ее — смущенность, в движениях — неуверенность.

— Ты когда пришла на работу? — спросила она.

— В восемь. А что?

— Ошибка номер один. Надо приходить раньше, — посоветовала Галина Васильевна. — Подготовить рабочее место, разложить заготовки по размерам, резиновые детали, чтобы все было под руками. В нашем деле экономия времени — это успех...

Теперь, когда пришло профессиональное мастерство, Валентина Ивановна с благодарностью вспоминает свою наставницу. Вот она берет текстильную заготовку, наставляет ее на сердечник, укладывает каблучину стельку для предварительного подогрева, потом — фигурную заготовку. Привычное движение руки — и сердечник в прессе, резиновая смесь вулканизируется. Валя переходит ко второму прессу, к третьему, к четвертому. Строгая последовательность, расчетливость во времени — спутники трудовых успехов. При норме 209 пар за смену Валентина выдает 230—240. Столь-

ко дать продукции не каждому под силу. Отличная работа и явилась предпосылкой выдвижения ее кандидатом в депутаты.

Валя училась. Училась в школе работающей молодежи, получила аттестат зрелости. И когда окончательно освоила производство, стала учить других. Теперь у Вали другие заботы — домашние дела, подготовка к вступительным экзаменам в институт. И все-таки она не «сухарь». Если в цехе организуются экскурсии, походы или иные мероприятия, она всегда с коллективом. Валя ведь комсомольский вожак смены, своего рода эталон для молодежи.

— Когда встал вопрос о выдвижении кандидата в депутаты областного Совета, — рассказывает секретарь партийного бюро завода Л. П. Васильева, — рабочие, инженерно-технические работники были единодушны — назвали ударника коммунистического труда Валентину Ивановну Архипову. Ее поддержали коммунисты.

...Кончена смена. Мы идем к проходной, беседуем.

— Меня воспитала Советская Родина, — говорит Валентина просто. — Закаляет в труде заводской коллектив. И пусть ни у кого не будет сомнений в том, что я отдаю все свои силы, все знания, чтобы с честью оправдать высокое доверие. Н. ТИМОФЕЕВ.

РАБОЧЕЕ ДОВЕРИЕ

Вот и сдан экзамен. В классной комнате в последний раз собрались выпускники строительного училища.

— Желаю всем вам успехов в работе и счастья в личной жизни! — тепло напутствовал своих воспитанников мастер производственного обучения. — Трудитесь добросовестно, чтобы о вас говорили только хорошее. Дорожите честью родного училища.

Эти простые слова крепко запомнились молодому арматурщику Александру Петрову, получившему направление на комбинат «Стройдеталь». И надо сказать, что он свято бережет честь своего родного

го училища в течение тринадцати лет самостоятельной работы.

Сейчас в арматурном цехе о бригадире коммунисте Александре Ивановиче Петрове говорят только хорошее. Его бригада неоднократно занимала в этом году ведущие места в социалистическом соревновании. Трудящиеся предприятия и на этот раз единогласно назвали А. И. Петрова своим кандидатом в депутаты городского Совета. В течение нескольких сроков он был депутатом городского Совета, принимал активное участие в работе постоянной комиссии по культуре.

Передовой бригадир А. И. Петров уделяет большое внимание вопросам воспитательной работы среди молодых производственников, во время бесед рассказывает им о ходе социалистического соревнования за досрочное выполнение пятилетки, о перспективах жилищного и промышленного строительства в городе Сланцы.

Кандидат в депутаты Александр Иванович Петров оправдает наше доверие, — с уверенностью говорят рабочие предприятия.

И. КОНОНОВ.

На снимке: А. И. Петров.

Фото Ю. Власова.



Наперекор трудностям

Легкий ветерок играет в зеленых коврах полей, волнами шевелит уже заколосившуюся рожь. Куда ни взгляни, всюду буйно поднимаются в рост молодые колоски. Директору совхоза «Аврора» Василию Прокофьевичу Акишину такие картины знакомы с детства. Будучи сыном потомственного земледельца, он не только полюбил деревенские пейзажи, но и сельскохозяйственный труд. Именно это обстоятельство и привело его в Ленинградский сельскохозяйственный институт на отделение механизации. Шестилетний путь к диплому. Потом — назначение.

Молодой коммунист Василий Акишин прибыл в совхоз «Аврора» на должность заведующего механическими мастерскими. К начинающему руководителю сельскохозяйственного производства присматривалось партийное бюро, коммунисты. Во всем его поведении угадывались рассудительность, деловитость, аналитический ум, предвидение, умение поднять людей на большие дела. Вскоре ему доверили пост главного инженера совхоза. К тому времени Василий Прокофьевич уже хорошо познакомился с людьми, выделил ведущие кадры механизаторов, стал опираться на них. В хозяйстве лучше стала использоваться техника. По инициативе нового инженера

впервые в «Авроре» нашел применение отрядный метод организации труда на основных сельскохозяйственных работах. Все это положительно сказывалось на текущих делах совхоза, но тем не менее хозяйство в ту пору, мягко говоря, продолжало «хромать на обе ноги». Провалы следовали один за другим. Остро стал вопрос о замене руководства.

И вот неожиданный вызов главного инженера в горком КПСС.

— Есть мнение рекомендовать вас на пост директора совхоза. Как вы смотрите на это?

— Отрицательно, — не скрипил Акишин. — Я все-таки технический работник, а не административный, да к тому же еще и молодой.

Однако в дальнейшей беседе выяснилось, что противиться бесполезно. «Надо, значит — надо», — решил Акишин.

Так на плечи недавнего выпускника института легла нелегкая ноша — огромная ответственность за судьбу урожая, людей, за дела хозяйства.

А они между тем по-прежнему не клеились, ибо «наследство» досталось не из легких. Урожай сельскохозяйственных культур получали низкие. Для общественного животноводства не хватало кормов, надои падали. Положение осложнялось еще и тем, что в совхозе недоставало квалифицированных руководителей среднего

и низшего звена. Все это лихорадило коллектив, нарушало его нормальный трудовой ритм.

Когда Акишин глубоко вникнул в существо совхозных дел, то обнаружил, что причина многих бед заключается в слабой организации труда в отделениях и бригадах, в плохом использовании технических средств, в недостаточной постановке семеноводческого дела. Эти и многие другие вопросы требовали безотлагательного решения.

Директор понимал, что в одиноку все проблемы, с которыми он столкнулся, не разрешишь. Поэтому он стал опираться на актив из числа кадровых руководителей среднего звена, передовых механизаторов и животноводов, на коммунистов и беспартийных.

Перестройку начали с того, что усиленно стали внедрять прогрессивные методы организации труда в полеводстве и животноводстве, улучшать семеноводство, повышать культуру земледелия. Вскоре дела в совхозе пошли на поправку. Буквально через год хозяйство уже заняло ведущее место в районном соревновании по всем показателям.

Акишин много приложил усилий к сплочению коллектива. В руководителе проявился не только способности организатора совхозного производства, но и воспитателя масс. Если совхоз «Аврора» из отставшего стал передовым в районе, то в этом немалая заслуга коммуниста В. П. Акишина.

М. АЛЕКСЕЕВ.

СЛОВО АГИТАТОРА

Двадцать лет я работаю на шахте имени С. М. Кирова. Все эти годы принимаю непосредственное участие в избирательной кампании. Была членом избирательной комиссии, заместителем ее председателя. Являюсь постоянным агитатором. С большой радостью и ответственностью выполняю все поручения партийного бюро.

И в эти выборы меня избрали членом окружной избирательной комиссии по выборам в областной Совет, а партбюро шахты вновь утвердило агитатором. Много хлопот у агитаторов: проверить списки, уточнить состояние здоровья избирателей, пригласить на встречу с кандидатами в депутаты. А главное — познакомить жителей домов участка с теми, кого народ выдвигает в органы государственной власти.

С большим вниманием слушают избиратели рассказ о заместителе председателя облисполкома Николае Васильевиче Филимонове. Рабочий, студент, в годы войны — солдат, он прошел большую жизненную школу и всегда беззаветно служил делу партии и народа. Сейчас Н. В. Филимонов депутат Верховного Совета РСФСР, неоднократно избирается депутатом областного Совета. Я думаю, что 17 июня все избиратели единодушно отдадут свои голоса за верного сына своего народа Николая Васильевича Филимонова и других кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Т. КУЗОВЧИКОВА, рабкор.



ЗА МИР, ПРОЦВЕТАНИЕ И СЧАСТЬЕ

ОНИ ОТДАДУТ СВОИ ГОЛОСА ЛУЧШИМ ПРЕДСТАВИТЕЛЯМ НАРОДА,

КАНДИДАТАМ БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ

Прасковья Федоровна
САМОРОДОВА,
сторож.

— С большим волнением приду на избирательный участок и проголосую за наших кандидатов в депутаты. Я — мать девяти детей. Если бы я жила при капитализме, мне и моим детям была бы обеспечена беспроблемная нищета и голод. А наша родная Советская власть по-отечески заботится о нас.

Приведу пример. Все мои дети учились в 7-й школе. Получили образование. Если бы вы знали, как я, многодетная мать, благодаря всем педагогическим коллективам и его руководителя члена КПСС Антонину Дмитриевну Мурашову за столько добрых дел, сделанных для моей семьи.

Сейчас шестеро детей выросли, получили профессии и работают. А трое еще учатся. И мне, как и всем матерям, хочется, чтобы на Земле всегда был прочный мир, никогда не пытало зарево войны.

От всей души благодарю наших партийных, советских руководителей за то, что неуклонно прово-

дят в жизнь ленинскую политику мира. Вот за это я и проголосую. За мир! За счастье наших детей!

Вера Михайловна
ПЛИГИНА,
уборщица.

— Дни и ночи под Сталинградом шли упорные бои с гитлеровскими захватчиками. Все — и дым пожарищ, и мужество советских воинов, гибель наших людей я видела своими глазами. Там я потеряла шестимесячного первенца — сына, а потом мужа. Как мне было тяжело, да и не мне одной! И сейчас, спустя 33 года, вижу во сне те тяжелые дни.

Поэтому меня поймет каждый и особенно женщины, если я скажу: спасибо нашей Коммунистической партии, Советскому правительству за то, что так настойчиво проводят политику мира и дружбы между народами. И я, как все избиратели, голосую за наших кандидатов и выражаю твердую уверенность, что все они выполнят наши наказы. Будут бороться за мир, за ударный труд, за то, чтобы наш город Сланцы

был образцовым во всех отношениях.

Люба МЕЛАНИЧ,
крановщица.

— Голосую первый раз. С волнением пойду на избирательный участок. Я недавно вступила в дружную, великую семью рабочего класса. Освоила специальность крановщицы. Могу работать на всех кранах, которые есть на комбинате «Стройдеталь». А вечером учусь в Сланцевском индустриальном техникуме. Я — член ВЛКСМ и отчетливо сознаю, что в наш век технического прогресса Советской стране нужны грамотные кадры. Ведь наша промышленность выпускает много сложных машин. Много новой техники поступает к нам из социалистических и других стран мира. Нам, молодым представителям советского рабочего класса, нужно быть высокограмотными и культурными.

Голосуя за наших кандидатов, я хочу, чтобы они постоянно занимались о развитии народного образования, культуры в городе.

Валя КУЗЬМИНА,
крановщица.

— К избирательной урне по-дойду первый раз. Впервые опущу бюллетень с фамилиями наших кандидатов. О чём думаю? Охотно поделюсь.

В третьем, решающем году пятилетки широко развернулось всенародное социалистическое соревнование. Пусть каждый из нас добросовестно выполнит взятые на себя высокие обязательства. У нас в транспортном цехе комбината «Стройдеталь» много передовиков соревнования. Всегда с большим воодушевлением трудятся крановщики Петр Скобов, Иван Киселев, Александр Максимов, Владимир Федоров, Виталий Кузнецов. В первом квартале коллектива занял первое место в соревновании. Хочется закрепить эти успехи и во втором. Пусть наш ударный труд крепит могущество Советской державы.

Мы избираем органы Советской власти. Оказываем нашим лучшим товарищам большое доверие. Пусть они помнят об этом всегда.

ПРОЛОЖЕННАЯ КОГДА — ТО трактором полевая дорога прямой линией отделяет клеверное поле от озимого и, нырнув в ольшник, скрывается в лесу.

Подбадривая воронка вожжами, Николай Пулин любуется плотным темно-зеленым ковром начавшей колоситься ржи, и чувство не раз испытанной радости заполняет его сердце.

Июнь — пора надежд землемельца. На мелиорированном поле только недавно засеяны последние гектары на зеленку, а на косогорах у Заборожки поля уже сплошь изумрудные. По установившейся привычке он прикидывает, каков будет урожай, какую долю их совхоз положит в общенародный амбар в третьем, решающем году пятилетки. Два дождя в мае... Хороший дождь в июне... Как говорят в народе, и без агронома ясно, что будем с хлебом.

Нынешний июнь для Николая Алексеевича Пулина знаменателен большими событиями. Вместе с другими коммунистами совхоза «Родина» он получил партийный билет нового образца с портретом В. И. Ленина. Более десяти лет он с достоинством и честью носит дорогую сердцу красную книжечку. Сознавая ответственность за свою принадлежность к партии коммунистов, он — ее рядовой боец, простой сельский рабочий каждый день на своем посту, в своем коллективе борется за выполнение задач, которые диктуются великой целью построения коммунизма.

Сельские трудовые коллективы в большинстве своем еще не достигли той высокой организованности, как коллективы промышленных предприятий. На сознание людей порой еще оказывает более сильное влияние личная собственность, здесь ещеются отивающие традиции старой де-

ревни. Но готовить к будущему призваны такие коммунисты, как Н. А. Пулин.

Он хорошо знает своих товарищ по бригаде, по отделению. С ними рядом трудится. И на любом посту — а в совхозе легких работ нет — показывает пример добросовестного отношения к исполнению обязанностей хлебороба.

Коммуниста нередко направляют туда, где труднее, куда другие

могут. И, пожалуй, более всего испытывает их тот, кто вынужден вмешиваться. Он по поручению общественности должен детально вникнуть в дело, разобраться в нем и высказать виновнику свое мнение, как велит ему совесть. Для этого, кроме всего прочего, надо иметь моральное право. У Николая Алексеевича оно есть. И пусть некоторым приходится не по вкусу его мнение, но иначе он поступить не может: так подсказывает совесть коммуниста.

Недавно ему, как члену парткома совхоза, пришлось готовить персональное дело бригадира Д. И. Абрамовой. Обсуждали ее всесторонне, по-товарищески. Решение вынесли единодушно: на год отложили замену партийного билета и строго предупредили.

Может быть, для одного человека и многовато общественных поручений. Но рассказано не обо всех. Есть еще одно, может быть, главное. Николая Пулина не только в деревнях Попковогорского сельсовета, но и во всех отделениях совхоза «Родина» знают как депутата Сланцевского городского Совета. Не одному из своих избирателей он помогал словом и делом, со всей ответственностью пользуясь депутатскими правами.

И еще об одной черте характера этого человека хотелось бы сказать. Он в совхозе — не только рабочий полеводческой бригады, но и настоящий, рачительный хозяин, который не бросит на дорогу горсть удобрений, не оставит на поле того, что нужно убрать.

Рабочие третьего отделения совхоза «Родина» в третий раз выдвинули его своим кандидатом в депутаты городского Совета.

Г. СУЛИМОВ,
сотрудник внештатного отдела партийной жизни.



ВОСПИТАНИЦА КОМСОМОЛА

В огромном здании обогатительной фабрики шахты «Ленинградская» нет уголка, где бы не были установлены автоматы или контрольно-измерительные приборы. Чтобы безошибочно ориентироваться в этом сложном лабиринте всевозможного оборудования, нужны глубокие знания электротехники. Чтобы получить их, Тамара Михайловна Костина и поступила в вечерний техникум, избрав нелегкую профессию электрика. И вот знания, поглощенные на трудолюбие, сделали молодую работницу одним из лучших электрослесарей отдела главного энергетика.

Трудолюбивую и инициативную работницу сразу приметили в коллективе. Комсомольцы избрали ее своим секретарем. Работы для нее был непочтенный край. Много на фабрике молодежи. Надо было ее сплотить, направить

энергию в нужное русло. Тамара умело справилась с этими нелегкими задачами. Комсомольцы и молодые рабочие стали более активно участвовать в общественной жизни фабрики. Многим из них присвоено звание ударника коммунистического труда. Оно присвоено и Тамаре Костиной.

За чуткость, за добросовестное отношение к общественным поручениям выдвинули рабочие фабрики Тамару Михайловну кандидатом в депутаты городского Совета.

С. КОРАБЛЕВ,
рабкор.

ПОЕТ ЮРИЙ ЧВАНОВ

Молодой и талантливый артист Ленконцерта Юрий Чванов с неослабевающим интересом привлекается на лучших концертных площадках Ленинграда, Москвы и многих других городов. Он обладает сильным, приятного тембра голосом. Своей непосредственностью, обаянием, искренностью и задушевностью он каждый раз покоряет зрителей. Репертуар Юрия Чванова разнообразен. В него включены песни советских и зарубежных композиторов, а также русские и цыганские романсы.

Слушая его, нельзя не почувствовать, что артист не просто поет, а проникновенно переживает глубокий смысл слов и музыки песни. Поэтому мостик между сценой и зрительным залом во время всего концерта остается неразрывным. Мягкостью исполнения отличается инструментальный ансамбль, который сопровождает Юрия Чванова в гастрольных поездках. В его составе Лариса Свирикова, Константин Богданов, Юрий Никандров, Сергей Соколов, Валентина Школьникова и Евгений Черкасов.

Интересной будет встреча в

концерте с лауреатом Всесоюзного конкурса артистов-чтецов Владимира Азелем.

В эстрадном представлении «С улыбкой обо всем» выступят также лауреат Всероссийского конкурса артистов эстрады Юрий Аптечман и дипломант этого конкурса Аркадий Стучков. Они исполнят интермеди, куплеты, фельетоны. Встречи с артистами состоятся 18 июня в 20 часов во Дворце культуры СПК и 19 июня в 21 час в Доме культуры горняков.

Хотелось бы высказать одно пожелание. Неплохо было бы видеть на этих концертах и тружеников сельского хозяйства района. Почему бы профсоюзным организациям совхозов не организовать коллективные выезды в районный центр? Хорошо, если бы в этом деле установилась традиция. Поездки в театр, на хорошие концертные представления значительно расширяют кругозор, духовно обогащают людей, позволяют с пользой проводить свободное время.

И. АДАМОВИЧ,
уполномоченный Ленконцерта,
наш общества, корр.

ДВА ДНЯ проходили соревнования по велосипедному спорту.

В первый день на старт вышли 26 мужчин и юношей. Они поменялись силами на дистанции 25 километров.

Первое место занял представитель команды комбината «Сланцы» Вячеслав Ермаков. Его результат 37 минут 37 секунд. Всего десять секунд уступил победителю Николай Коротков, спортсмен шахты № 3. Третьим финишировал велосипедист из совхоза «Родина» Анатолий Сардаров.

Среди юношей лучшим на этой дистанции был Сергей Михайлов (цементный завод). Он преодолел трассу за 39 минут 33 секунды. Вторым был Сергей Иванов, третьим — Александр Козлов (оба с комбината «Сланцы»).

Женщины выступили в гонке на 10 километров. Быстрее всех была спортсменка команды шахты имени С. М. Кирова Любовь Никитина. Ее время — 17 минут 13 секунд. Десять секунд проиграла

НА СТАРТЕ — ВЕЛОСИПЕДИСТЫ

В общекомандном зачете победу одержали спортсмены комбината «Сланцы».

Химики успешно выступают во многих видах городских соревнований. Здесь по-настоящему серьезно готовятся к ним. Нужно отдать должное организаторским способностям самих спортсменов, общественников и инструктору физкультуры Ольге Ярошук. Худшим отношением к участию в городских соревнованиях отличаются коллектизы цементного завода и шахты «Ленинградская». Кажется, там созданы все условия для тренировок, есть необходимый инвентарь, в частности, гоночные машины, а выступать на эти коллективы почти не

хотят. Коллективы физкультуры города имеют 60 гоночных велосипедов. В соревнованиях принимают участие, как правило, 25—30 человек. Это происходит потому, что отсутствует контроль за работой велосекций, мало популяризируется этот вид спорта.

А. МИХАЙЛОВ.
Редактор
Г. Г. МАНКУНИ

К СВЕДЕНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ

Всем желающим строить гаражи необходимо присутствовать на собрании 21 июня в 18 часов в Доме культуры горняков (малый зал).

Исполком городского Совета депутатов трудящихся.

Елене КОЛОКОЛЬЦЕВОЙ и Михаилу ГРИГОРЬЕВУ

Поздравляем вас с бракосочетанием. Желаем большой любви, семейного счастья, крепкого здоровья.

Коллектив ДК горняков.

Тамаре ПОНОМАРЕВОЙ и Федору ГРИГОРЬЕВУ

Поздравляем с радостным событием в вашей жизни — днем рождения семьи. Желаем пронести через всю жизнь счастье и радость этого дня.

Администрация и профсоюзная организация ЖКО шахтоуправления «Ленинградский сланец».

Тамаре ПОНОМАРЕВОЙ и Федору ГРИГОРЬЕВУ

Идите в жизнь смелей, держась за руки, пусть дорога будет без конца, делите на двоих радости и муки, навеки рядом пусть стучат сердца.

Коллектив комбината «Стройдеталь».

21.00 — Продолжение трансляции конкурса артистов балета. 22.00 — Спортивная программа. 22.50 — Новости, программа передач.

ВТОРНИК, 19 ИЮНЯ

9.30 — Программа передач. 9.35 — Новости. 9.45 — Цв. тел. «Дактари». Телевизионный многосерийный художественный фильм, 7-я серия. 10.30 — Цв. тел. Для школьников. «Творчество юных». 11.00 — Информационная программа. К визиту товарища Л. И. Брежнева в Соединенные Штаты Америки. 12.00 — С. Прокофьев — Седьмая симфония. Исполняет симфонический оркестр Всесоюзного радио и телевидения. 15.45 — Программа передач. 15.50 — «Наука — сельскому хозяйству». «Погода и урожай». 16.30 — Для школьников. «Костер». 17.00 — «Третий, решающий». Стране рапортует Ростовская область. 18.00 — Новости. 18.10 — «Запомни песню». «Я пою о Москве». 18.30 — Международная панорама. 19.00 — Цв. тел. Второй международный конкурс артистов балета в Москве. Третий тур. Трансляция из Государственного академического Большого театра Союза ССР. 20.30 — «Время». Информационная программа. К визиту товарища Л. И. Брежнева. В Соединенные Штаты Америки.

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 16 июня — «Джейн Эйр». Начало в 17, 19 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 16 июня — «Вы не все сказали, Ферран». Начало в 17, 19, 21 час. Для детей. «Маугли» (5 выпусков). Начало в 15 часов. 17 июня — цветной широкоэкранный кинофильм «Вешние воды». Начало в 18, 20, 22 часа.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 16 июня — новый цветной широкоэкранный художественный фильм «Горячий снег». Начало в 10, 11.50, 14.20, 18.20, 20.10, 22 часа. 17 июня — «Горячий снег». Начало в 19, 21 час.

КЛУБ «ШАХТЕР». 16 июня — «Могила льва». Начало в 17, 19, 21 час. 17 июня — «Мировой парень». Начало в 19, 21 час.

СЕВЕРО-ЗАПАДНОМУ СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОМУ УПРАВЛЕНИЮ ТРЕСТА «КОКСОХИММОНТАЖ»

ТРЕБУЮТСЯ

ТОКАРИ, СЛЕСАРИ-АВТОРЕМОНТНИКИ.

Обращаться в отдел кадров СМУ треста «КоксоХиммонтаж».

СЛАНЦЕВСКОМУ ТОРГУ

ТРЕБУЮТСЯ

КОНТРОЛЕРЫ-КАССИРЫ, ФАСОВЩИЦЫ, ПРОДАВЦЫ, БУФЕТЧИЦЫ, ОФИЦИАНТКИ, ПОВАРА

для работы во вновь открываемых столичных.

ГРУЗЧИКИ,
ШТУКАТУРЫ,
КАМЕНЩИКИ,
ПЛОТНИКИ,
ПОДСОБНЫЕ РАБОЧИЕ,
БУХГАЛТЕР в пионерский лагерь (на два месяца, оклад 70 рублей).

ПРОИЗВОДИТСЯ НАБОР ВЫПУСКНИКОВ СРЕДНИХ И ВОСЬМИЛЕТНИХ ШКОЛ

ДЛЯ ОБУЧЕНИЯ ПРОФЕССИЯМ

КОНТРОЛЕРА-КАССИРА, ПРОДАВЦА

в школе-магазине торга и в Кингисеппском профтехучилище № 34.

Срок обучения в школе-магазине от 3 до 6 месяцев, в профтехучилище — 1—2 года.

Окончившим школу-магазин и профтехучилище предоставляется место работы в лучших предприятиях торга.

Обращаться по адресу: г. Сланцы, ул. Ленина, дом № 15. Телефон № 22-31.

Коллектив шахты № 3 выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу безвременной кончины ТИХОНОВИЧА Льва Николаевича.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

Сланцевская типография Ленуприздана, г. Сланцы, Банковская улица, дом № 3. Газету набирали линотипистки Зверева Л. И., Зверева А. А., верстала Скокова З. А., печатали Тимофеева И. К., Минина Н. С.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 188 540 г. Сланцы, Банковская улица, дом № 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 23-20, зам. редактора — 23-25, отв. секретаря — 37-34, отделов: промышленности — 21-85, писем и массовой работы — 23-66, сельского хозяйства — 36-66. Объем 1 п. л. Тираж 12 040. Заказ 1823.